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Minden  évben  izgalmas  program,  amikor  egy  estére  az  Egyetemi  Könyvtár
éjszaka  is  nyitva  tart.  Március  23án,  a  6.  ilyen  különleges  éjszaka
megrendezésére kerül sor, ami idén a középkorba repít minket.

Minden  évben  izgalmas  program,  amikor  egy  estére  az  Egyetemi
Könyvtár  éjszaka  is  nyitva  tart.  Március  23án,  a  6.  ilyen  különleges  éjszaka
megrendezésére kerül sor, ami idén a középkorba repít minket.

2005ben  találta  ki  a  könyvtár  vezetése,  hogy  rendezzenek  egy
olyan  napot  a  Könyvtárban,  ami  merőben  más,  mint  a  többi.
Minden  egy  fekete  macskával  kezdődött.  A  könyvtár  környékén
rendszeresen  felbukkant  egy  fekete  cica,  ami  hamar  a  dolgozók
kedvencévé  vált,  így  lett  ő  a  központi  emblematikus  figurája  (és
egyben  logója)  a  szegedi  Könyvtári  Éjszakáknak.  2006  óta  már
rendre egy adott tematika köré szervezik a különleges éjszakát, így
szerveztek estét a bagoly, és a boszorkány jegyében, majd 2009
ben  az  Ég  és  a  Föld  témájában,  ami  a  Csillagászat  Évéhez

kapcsolódott. 2010ben vette kezdetét az „időutazós sorozat”, amit  tavaly az ókor nyitott,
így idén a középkorba kalandozhatunk el a TIK jóvoltából.

Lesz  különleges  könyvvásár,  szerveznek  az  éjszakára  érdekes  túrákat,  és  egy  tucat
előadást  is  meghallgathatunk  majd  március  23án,  a  idei  Könyvtári  Éjszakán.  „Aki
aranycsatos, bőrkötéses, rézpántos középkori kódexre vágyik, az semmiképpen se hagyja
ki az  idei Könyvtári Éjszakát, hiszen 3040 forintos áron  juthat hozzá egyegy értékes és
egyedi  darabhoz”  –  tudtuk meg a TIK egyik  dolgozójától. A  könyvvásáron  túl  különböző
túrákat  is  szerveznek majd,  így  informatikai  túrán, úgynevezett  „könyv útja  túrán”, de az
éjszaka  fő  témájához,  a  középkorhoz  kapcsolódó  túrán  is  részt  vehetünk.  Előadásokat
hallhatunk a középkori orvoslásról, történelemről, földrajzi felfedezésekről, sőt mivel 2011 a
Kémia  Éve,  így  az  egyetem  kémikusai  is  csatlakoznak  a  VI.  Könyvtári  Éjszakához,
méghozzá egy középkori alkimista barlang  létrehozásával. Tavaly nagy feltűnést keltett a
gladiátor  harc,  a  hagyományt  folytatva  idén  középkori  harcosok  fognak  megküzdeni
egymással. Sőt, gregorián énekkórust is hallhatunk.

Hitelesen  elevenedik  majd  meg  a  középkor,  egy  éjszaka  erejére,  a  Tanulmányi  és
Információs Központban. „A könyvtár nemcsak könyvtár, hanem rengeteg egyéb lehetőség
is rejlik benne” – vallják a könyvtár dolgozói, és szeretnék is ezt népszerűsíteni a Könyvtári
Éjszakákkal. 
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